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Víctor Pacheco Torres
Director del Museo de Historia Natural
Universidad Nacional Mayor de San Marcos
Presente. -
Solicita: Visita al Museo

De mi especial consideración:
Es grato dirigirme a usted para saludarle muy cordialmente y a la vez comunicarle que somos “(nombre de la institución)”, ubicado en “(dirección de la institución)” con RUC N° (número de ruc), perteneciente a la UGEL (número de la UGEL, si es institución educativa, VEA LA NOTA), Teléf. (número telefónico de la institución), e mail: (correo electrónico de la institucional) acudimos a su despacho para solicitar nos permita realizar una Visita de Estudios al Museo que usted dirige, para el día (fecha de visita) horas: (hora de visita), con (número de visitantes), alumnos/visitantes, y (número de profesores) profesores. 

Para lo cual solicito a ustedes me designen (número de guías) guías que se harán cargo de nuestros estudiantes/participantes.


Agradeciendo su atención a nuestro pedido, quedamos a la espera su confirmación y nos suscribimos de usted,


Atentamente,

(FIRMA)
 (nombre y cargo del titular de la institución solicitante)
NOTA: En caso de no tener la información requerida (RUC y/o UGEL) el comprobante saldrá a nombre del responsable y su número de DNI

FORMA DE PAGO:
Abono directo al BCP, cuenta corriente Nº 191-0215772-0-14 (Por motivos contables, solo se acepta depósitos en el banco, NO EN AGENTES BCP). El día de la visita traer el voucher original y copia del mismo, como sustento del pago que le da derecho a su Boleta de Venta.
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